

На врачей, которые спасли ребенка, завели уголовное дело

За судьбу 1,5-месячного малыша из Усть-Илимска, который чудом выжил при 40-градусном морозе, уже можно не волноваться. Ребенок поправляется, через неделю его выпишут из больницы.

Напомним, что в ночь с 13 на 14 января Максима с 3-го этажа в окно выкинул дедушка. Малыш мешал деду пить водку. Тот и избавился от него. Через 3 часа ребенка нашли, вызвали скорую. Врачи приехали и констатировали смерть, вызвали катафалк. Шум и плач в подъезде услышала соседка со 2-го этажа. Она пулей вылетела на площадку, выхватила из рук матери, как уже казалось, мертвого ребенка и забежала к себе в квартиру. Начала его растирать и почувствовала, что малыш живой. И тогда за дело взялись врачи.

- Максима хотели выписать еще на прошлой неделе, - рассказывает бабушка Татьяна Георгиевна. - Но решили подстраховаться и оставить еще на обследование.

Для медиков это случай уникальный. Они до последнего не знали, что будет с мальчиком.

- Я в медицине уже 30 лет и подобных случаев не встречала. Ребенок родился в рубашке. Низкая температура помогла сохранить мозг и сердце крохи. Поначалу Максиму грозила ампутация пальцев, но, слава Богу, все обошлось, - с дрожью в голосе рассказывает главный педиатр Усть-Илимска Зинаида РЕЗЦОВА.

Ребенок лежит в медицинском боксе. Его мать 16-летняя Ангелина теперь ни на шаг не отходит от сына. 19 февраля мальчику исполняется 3 месяца.

Несмотря на это, против врачей возбудили уголовное дело по статье "Оставление в опасности".

- Дело завели 31 января, - говорит заместитель начальника следственного отдела по Усть-Илимскому району Александр БАХТУРИН. - После детального изучения, возможно, оно будет закрыто. Ведь ответственность грозит, когда из-за неправильных действий врачей бывают последствия: смерть или еще что-нибудь. В нашем случае все закончилось хорошо.

Дед, который выбросил ребенка, сейчас находится в СИЗО. Ему предъявили обвинение по статье "Покушение на убийство".

За то время, пока малыш лежит в больнице, в органах опеки решают, оставлять мальчика с его несовершеннолетней матерью или нет. Но поскольку мать сейчас круглые сутки проводит с сыном, то наверняка его оставят с ней. Ведь горе-мамаша получила хороший урок на всю жизнь.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)